







PONUDA
 ZA PRESVLAČENJE – TAPACIRANJE NAMEŠTAJA ZA POTREBE
 FILOZOFSKOG FAKULTETA U NOVOM SADU
 (IZMENA I DOPUNA)


Red . br.	Izgled fotelja, stolica i jastučića	Opis radova i materijala	Jedinica mere	Jedinična cena bez PDV /RSD/	Jedinična cena sa PDV /RSD/
1.	 Klub fotelja	Demontaza starog mebla i sundera sa fotelja i po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.	kom		
		Nabavka i postavljanje novog sundjera S35, debljine 5cm ili HR sundjera na sedećem delu. Ugradnja sundjera S25 debljine 2cm na bočnim stranama – rukonaslonu i ugradnja sundjera S25 debljine 1cm na ledjnom delu fotelje-školjke. Nabavka i postavljanje mebl štofa težine 400-500g/m ² ili ekvivalent. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora Dimenzije fotelje i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.	kom		

2.	 <p data-bbox="184 607 420 634">Konferencijska stolica</p>	<p data-bbox="709 102 1119 245">Demontaza starog mebla i sunđera sa stolice i po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.</p> <p data-bbox="709 253 1119 727">Nabavka i postavljanje novog sunđera S25, debljine 2cm na sedećem delu i naslonu stolice. Nabavka materijala od mikrofibera i tapaciranje stolice. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora Dimenzije stolice i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		
3.	 <p data-bbox="184 1304 331 1331">Daktilo stolica</p>	<p data-bbox="709 740 1119 883">Demontaza starog mebla i sunđera sa stolice i po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.</p> <p data-bbox="709 924 1119 1398">Nabavka i postavljanje novog sunđera S25, debljine 2cm na sedećem delu i naslonu stolice. Nabavka materijala od mikrofibera i tapaciranje stolice. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora Dimenzije stolice i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		

4.	 <p>Klupa</p>	<p>Nabavka i postavljanje novog sundjera S30, debljine 8cm i materijala-mebla za jastuče za klupu.</p> <p>Mebl štof treba da bude težine 400-500 g/m² ili ekvivalent.</p> <p>Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora.</p> <p>Dimenzije klupe i jastuceta, kao i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		
5.	 <p>Jastuče za klupu</p>	<p>Nabavka i postavljanje novog sundera S30 debljine 5cm i materijala-mebla za sedalice sa pratecim materijalom.</p> <p>Mebl štof treba da bude težine 400-500 g/m² ili ekvivalent.</p> <p>Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora.</p> <p>Dimenzije sedalice i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		

6.	 <p>Klub fotelja</p>	<p>Demontaza starog mebla i odlivka sa fotelje i po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.</p>	kom		
<p>Nabavka i postavljanje novog odlivka od poliuretanske pene (PU) specifične težine 50-60kg/m³, oblika i dimenzija istovetnih kao na uzorku. Prosečna debljina odlivka je cca 7 cm na sedećem delu i naslonu fotelje. Nabavka i postavljanje mebl štofa težine 400-500 g/m² ili ekvivalent. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora. Dimenzije fotelje i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom				

		<p>Demontaza starog tapacirunga od eko kože i sunđera sa fotelje, po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.</p>	kom		
7.	 <p>Fotelja – Sala S1</p>	<p>Nabavka i postavljanje novog sunđera S30, debljine 5cm za predmetnu fotelju. Nabavka materijala od mikrofibera i presvlačenje (tapaciranje) stolice. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora. Dimenzije fotelje i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		

8.		Demontaza starog tapacirunga od eko kože i sunđera sa fotelje, po potrebi porpravka sitnijih oštećenja.	kom		
		<p>Nabavka i postavljanje novog sunđera S30, debljine 5cm. Nabavka materijala od mikrofibera i presvlačenje (tapaciranje) stolice. Boja i dezen materijala za tapaciranje po izboru Investitora.</p> <p>Dimenzije fotelje i količine materijala utvrditi na licu mesta, prilikom obaveznog uvida u predmetnu JN.</p>	kom		

Napomene:

Pozicijama ovog predmeta predviđa se nabavka, transport, isporuka i ugradnja materijala kao i svog sitnog i nespecificiranog materijala potrebnih za tapaciranje nameštaja - fotelja u zgradi Filozofskog fakulteta u Novom Sadu.

Tapaciranje nameštaja podrazumeva sve potrebne predradnje i radnje kao što su: demontaža i odnošenje nameštaja, tapaciranje i vraćanje istog na lokaciju koju odredi investitor.

Sve pozicije koje su predmet tapaciranja nameštaja se nalaze se u zgradi Filozofskog fakulteta u N.Sadu, Dr Zorana Đinđića 2.

U konačnu cenu treba da bude uračunata cena svog specificiranog materijala u navedenim pozicijama, kao i cena sitnog nespecificiranog materijala.

Obračun će se vršiti po stvarno urađenim količinama. Svaka tačka ovog predmeta obuhvata i sve potrebne radove (i ono što nije eksplicitno navedeno) da bi se navedeni poslovi izvršili kvalitetno, po važećim standardima. Svi radovi moraju biti izvedeni stručnom radnom snagom i upotrebom prvoklasnog materijala.

U slučaju bilo kakvih oštećenja u zgradi Fakulteta tokom izvođenja radova, a koju je oštetio Izvođač radova, obaveza je Izvođača radova da u što kraćem roku i o svom trošku otkloni sva oštećenja koja je načinio.

Izvođač radova je u obavezi da sprovodi mere bezbednosti i zaštite zdravlja na radu kako bi se sprečile povrede na radu lica koja učestvuju u radnom procesu kao i lica koja se zateknu u radnoj okolini dok se vrši adaptacija prostorija!

Garancija za predmetnu uslugu obavezno najkraće 24 meseca od dana preuzimanja stolica.